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Matematika
kdzépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara €s megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fiiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athaz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika
kdzépszint

1.  Egyszerlsitse a kdvetkezd tortet, ahol b # 6.

b? — 36

b—6

2 pont

2.  Egy aprilisi héten a legmagasabb napi hdmérsékletértékek a kovetkezdképpen alakultak:

Hétfo Kedd Szerda | Csiitortok| Péntek | Szombat | Vasarnap
Homerscklet 21 21 17 17 18 21
O
Adja meg ezen értékek medianjat!
A median: 2 pont

3. Adottak az A és a B halmazok, amelyekrdl a kovetkezdket tudjuk: az A halmaznak 6 eleme,

az AuUB halmaznak 7 eleme, az AnB halmaznak 2 eleme van.
Hany eleme van a B halmaznak? Valaszat indokolja!

2 pont

A B halmaznak

eleme van.

1 pont
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Matematika

kdzépszint

4.

Egy vitorlasversenyen 8 hajo indul.
Szamitsa ki, hanyféle sorrendben érhetnek be a célba, ha minden hajé célba ér, és nem
lehet holtverseny!

A lehetséges sorrendek szama:
2 pont

Az alabbi abra kiegészitésével rajzoljon egy olyan 5 ponta grafot, amelynek 7 éle van, és
minden pont fokszama legfeljebb 3.

2 pont

Adott tiz egész szam: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Koziiliik az egyiket véletlenszeriien
kivalasztjuk.
Mekkora annak a valészintlisége, hogy négyzetszamot valasztunk?

A kérdéses valoszintiség:
2 pont
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Matematika
kozépszint

7. Egy felmérés soran 1200 embert

kérdeztek meg arrél, hogy naponta
hany orat tolt szamitdogép-haszna-
lattal. Az eredményeket (szazalé-
kos megoszlasban) a mellékelt
kordiagram szemlélteti.
Szamitsa ki, hogy a felmérésben
résztvevok koziil hany ember tolt
naponta legfeljebb 3 orat a gép
elott! Valaszat indokoljal

Szamitogép-hasznalattal

toltatt idd naponta:
Kevesebb

mint 1 ora

Tabb mint
3 0ra

1-2 éra

2-3 ora

2 pont

Naponta legfeljebb 3 orat tolt

a gép cléit £, B[2

8.  Egy puldver arat 15%-kal csdkkentették, igy most 10 200 Ft-ba keriil. Hany Ft volt a
puldver ara az arcsokkentés elott?

3 pont
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Matematika
kdzépszint

9.  Adott a valés szamok halmazan értelmezett f(x) = (x — 3)2 — 1 fliggvény. Adja meg az f
minimumanak helyét és értékét!

Minimum helye: 1 pont

Minimum értéke: 1 pont

10. Egy kocka alakti és egy téglatest alaku k6tomb térfogata egyenld. A téglatest alak kétomb
¢élei 45 cm, 120 cm és 135 cm hosszuak. Hany centiméter hosszt a kocka alakt kétomb egy
¢le?

2 pont
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Matematika NEV: sasmmmmamnniusanasnasanivnn osztaly:.

kozépszint

11. Az alabbi dbran BC parhuzamos DE-vel. Ismerjiik a kdvetkezd sza-
kaszok hosszat: BC =1,5; DE =5; CE =7.
Szamitsa Ki az AC szakasz hosszat! Valaszat indokolja!

3 pont
Az AC szakasz hossza: 1 pont
12. Egy kozépiskola végzds évfolyaméanak matematika- osztalyzat darab
probaérettségi eredményeit tartalmazza az alabbi tablazat. 1 5
Készitsen az adatokat szemlélteté oszlopdiagramot! 2 15
3 50
4 25
5 10
o)
<
g
o
osztalyzat
3 pont
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Matematika

kdzépszint

10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 75 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fiiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkezo miiveletek elvégzésére fogadhato el: 6sszeadas, kivonas,

n M /4 14 I4 . r 14 14
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, | kw kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a w €s az € szam koze-
lit6 értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa.
Tovabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az atlag és a szoras
kiszamitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem koveteli meg az
ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a géppel elvégzett
szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, igy azokért nem jar pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) sz6veges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika
kdzépszint

13. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
x+4)2+x+1)-(x+2)=9
b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!

2x+y =7
3x—7y =36

a) 6 pont

b) 6 pont

O.:| 12pont
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Matematika
kdzépszint
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Matematika
kdzépszint

14.
a) Rajzolja meg derékszogii koordinatarendszerben a [—1; 6] intervallumon értelmezett

x = —|x — 2| + 3 hozzarendelésti fiiggvény grafikonjat!
b) Allapitsa meg a fiiggvény értékkészletét, és adja meg az dsszes zérushelyét!
c) Dontse el, hogy a P(3; 1) pont rajta van-e a fiiggvény grafikonjan!

d) Toltse Ki az alabbi tablazatot a fliggvényértékekrol!

X -0,5 0 1,7 2 2,02 4 5,5
—|lx—2|+3

a) 4 pont

b) 3 pont

C) 2 pont

d) 3 pont

O.:| 12pont
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Matematika
kdzépszint
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Matematika
kdzépszint

15. Egy rejtvényljsagban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhatd, amelyek kozott
23 apré eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat. E18sz6r Adam as Tamaés nézték meg
figyelmesen az abrakat: Adam 11, Tamas 15 eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet

mindketten észrevettek.

a) Hany olyan eltérés volt, amelyet egyikiik sem vett észre?

Kozeben Enikd is elkezdte szamolni az eltéréseket, de 6 sem taldlta meg az Osszeset.
Mindossze 4 olyan volt, amelyet mind a harman megtalaltak. Egyeztetve kideriilt, hogy
az Eniké 4ltal bejeloltekbd] hatot Adam is, kilencet Tamés is észrevett, és Srommel lattak,

hogy harman egyiitt az 6sszes eltérést megtalaltak.

b) A feladat szovege alapjan toltse ki az alabbi halmazabrat arrdl, hogy ki hanyat talalt
meg!

c) Fogalmazza meg a kovetkezo allitas tagadasat!

. a 4 pont
Eniké minden eltérést megtalalt. ) >

b) | 7 pont

d) Mennyi annak a valoszintisége, hogy egy eltérést
véletlenszertien  kivalasztva, azt legalabb ketten | ¢) | 2 pont
megtalaltak?

d) | 4 pont

1511 irasbeli vizsga, I1. 6sszetevo 14/16



Matematika
kdzépszint
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Matematika
kdzépszint

16. Oldja meg a valos szamok halmazan a kdvetkezd egyenlétlenségeket! Mindkét esteben

abrazolja a megoldashalmazt szamegyenesen!

x—1 x—3 x—2
Q) x —L>3 2
2 4 3

b) —x2—x+2<-4

a) 6 pont
b) 6 pont
O.:| 12pont
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Matematika
kdzépszint
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Matematika
kdzépszint

17.
a) Hany olyan négy kiilonb6z6 szamjegybdl allo négyjegyti szamot tudunk késziteni,
amelynek mindegyik szamjegye eleme az {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7} halmaznak?

b) Hany 4-gyel oszthat6 hétjegyii szam alkothaté az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyekbol1?

€) Hany olyan hatjegytli, harommal oszthat6 szam irhat6 fel, amely csak az 1, 2, 3,4, 5
szamjegyeket tartalmazza, és e szamjegyek mindegyike legalabb egyszer eléfordul
benne?

a) 3 pont
b) 4 pont
C) 5 pont

O.:| 12pont
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Matematika
kdzépszint
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pontszdm

maximalis elért
l. rész 30
Il. rész 65
Az irasbeli vizsgarész pontszama 95

datum

javito tanar




